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Задача A. Пирiжки
Всього Вус вiддасть друзям 3 ·m пирiжкiв. В нього ж залишиться n− 3 ·m пирiжкiв.

Задача B. Середнє арифметичне
В задачi потрiбно рiшити рiвняння a+b

2 = c вiдносно змiнної b.
a+ b = 2 · c
b = 2 · c− a.

Задача C. Козак Вус i друг на ВЮДОI
Рiшення — просимулювати процес, який описаний в умовi. Якщо в друга за задачу x балiв, то

до кiнця олiмпiади в нього не може бути менше балiв по цiй задачi. Це означає, що якщо розглядати
кiлькiсть балiв певної задачi як множину, то ця множина має бути неспадною.
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Задача D. Додай i мiнiмiзуй
В розборi використовується нотацiя x mod y, що означає залишок вiд дiлення числа x на y.

Наприклад 7 mod 3 = 1.
Якщо пронумерувати букви в алфавiтi вiд 0 до 25 (тобто ’a’= 0, ’b’= 1, . . . , ’z’= 25) та зробити

новий масив b, де bi вiдповiдає номеру букви si, то додавання, описане в умовi, це (bi + ai) mod 26.
Тепер наша задача — зробити масив (bi + ai) mod 26 лексикографiчно мiнiмальним для певної
перестановки a.

Можна замiтити, що (bi+ai) mod 26 = (bi+(ai mod 26)) mod 26. Це означає, що кожне ai можна
замiнити на ai mod 26.

Створимо масив пiдрахунку масиву a, тобто такий масив c що cx — це кiлькiсть входжень числа
x в масив a. Через те, що нам не грає ролi, в якiй послiдовностi ставити елементи масиву, ми будемо
працювати з їх кiлькiстю.

Давайте для b1 виберемо таке x, що (b1 + x) mod 26 мiнiмальне. Пiсля цього використаємо цей x
та заберемо його з масиву пiдрахунку. Так само зробимо для b2, b3, . . . , bn.

Таким чином ми завжди намагаємось мiнiмiзувати префiкс масиву, що гарантує лексикографiчно
мiнiмальний масив.
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Задача E. Ворожi конi
Перший ключовий факт:

• Конi завжди б’ють клiтинки протилежного кольору до того, на якiй стоять

Другий ключовий факт:

• При n 6= 2 нам вигiдно розмiстити всiх конiв на клiтинках одного кольору

Для отримання максимальної кiлькостi конiв якi ми можемо розмiстити на однiй дошцi при n 6= 2,
порахуємо кiлькiсть клiтинок кожного кольору:

• Чорнi клiтинки: bn2

2 c

• Бiлi клiтинки: dn2

2 e
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Коли ж n = 2, ми можемо розмiстити конiв у всiх n2 клiтках, через те, що нi один не зможе дiстати
до iншого.

Тепер маючи максимальну кiлькiсть конiв, яку ми можемо розмiстити на однiй дошцi max,
кiлькiсть дощок якi потрiбно для того, щоб розмiстити K конiв знаходиться за формулою:

re = d K
maxe

Асимптотична складнiсть: O(1)
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Задача F. Тривiально? Рiши
Використаємо властивiсть найбiльшого спiльного дiльника — gcd(a, b) = gcd(a, b− a).
Узагальнимо її на множину a1, . . . , an: gcd(a1, a2, . . . , an) = gcd(a1, a2 − a1, . . . , an − a1).
Пiсля операцiї +x до всього масиву, отримуємо

gcd(a1 + x, a2 + x, . . . , an + x) =

gcd(a1 + x, a2 + x− (a1 + x), . . . , an + x− (a1 + x)) =

gcd(a1 + x, a2 − a1, . . . , an − a1)

,
Бачимо, що змiнилось тiльки a1. Це означає, що нам достатньо зберiгати gcd(a2−a1, . . . , an−a1)

та виконувати операцiю на додавання тiльки з a1.
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